
       У 2019-2020 навчальному році школа продовжить працювати над 

проблемною темою «Формування ключових компетентностей особистості  

школяра, стимулювання самоосвітньої діяльності учнів та вчителів».            

Педагогічний колектив Лютізької загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів 

працює у складі 30 педагогів: 29 - мають вищу освіту, 1 - середню 

спеціальну. 

         У минулому навчальному році у школі в 19-ти класах навчався 441 
учень. На кінець навчального року учнів 2-10 класів, які мають високий рівень 
навчальних досягнень – 32 , достатній – 135, середній –141, початковий   - 18.  
432  учні переведені до наступних класів, а 09 учнів 11 класу випущені зі 

школи. 

У процесі роботи над реалізацією науково-методичної проблеми школи 
«Розвиток здібностей і задатків дітей на основі впровадження інноваційних 
технологій" творчо, систематично, результативно працюють ШМО вчителів 

початкових класів, природничо-математичного та гуманітарного циклів, 
класних керівників, динамічна група вчителів трудового навчання, ОБЖ, 
Захисту Вітчизни, фізкультури.   

          Серед педагогів  школи мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» – 17, «спеціаліст І категорії» – 4, «спеціаліст ІІ категорії» - 2, 
«спеціаліст» – 7, з них  мають педагогічні звання : учитель – методист – 1 
педагог, психолог-методист – 1, старший учитель – 13. 
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Підвищення рівня педагогічної майстерності педагогів проходило 

шляхом курсової перепідготовки, через районні та шкільні методичні 
об’єднання, шляхом самоосвіти. Головною метою роботи методичних 
об’єднань є підвищення фахової та методичної компетентності педагогічних 

кадрів і приведення їх до рівня сучасних вимог.  

Належна робота здійснюється в напрямку підвищення фахової 
майстерності вчителів. План курсової підготовки виконується.  

За наслідками атестації у 2019 році такі вчителі, як: Лукаш Н.В. та Романенко 

А.Г.(українська мова і література), Веснянка О.В. (математика),    Нагорська 

О.І. ( англійська мова)   - підтвердили свої кваліфікаційні категорії. 

   Адміністрацією школи  було систематизовано досвід роботи вчителів, що 

атестувалися. 

 У 2019-20 н.р. планується чергова атестація учителів Шумейко Л.М., 

Ігнатьєвої О.І. Лукаш Н.В. та Романенко А.Г.(українська мова і література), 

Веснянка О.В. (математика),    Нагорська О.І. ( англійська мова)   - підтвердили 

свої кваліфікаційні категорії. 

   Адміністрацією школи  було систематизовано досвід роботи вчителів, що 

атестувалися. 

 У 2019-20 н.р. планується чергова атестація учителів Шумейко Л.М., 

Ігнатьєвої О.І.    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

У школі працюють Рада школи, Піклувальна рада, батьківський комітет, 

зусилля яких спрямовані на підвищення результативності освітнього процесу, 

поліпшення матеріально-технічної бази. Проводилися загальношкільні та 

класні батьківські збори, працює батьківський лекторій.  

 



 

Значна увага приділяється питанням формування здорового способу життя, 
виробленню вміння правильно поводитися у критичних життєвих ситуаціях, 
надання необхідної допомоги собі та оточуючим. 

Робочі місця адміністрації, бібліотекаря, соціального педагога, 
практичного психолога автоматизовані. Діють 3 мультимедійні класи, обладнані 
ноутбуками, мультимедійними проекторами, інтерактивними дошками,  
сканером, принтерами та іншим обладнанням.  Класи з мультимедійним 

обладнанням та методичний кабінет під’єднано до всесвітньої мережі Інтернет.                      
Велика робота проведена із створення нового освітнього простору для учнів 1-
их класів за принципами НУШ. Так у класних кімнатах створені зони для 
навчально-пізнавальної діяльності,  для змінних тематичних осередків, для гри  

та художньо-творчої діяльності, куточки живої природи для проведення 
дослідів, зона відпочинку,  дитяча класна бібліотечка, осередок вчителя. 

 Адміністрацією використовується придбане програмне забезпечення з питань 
управлінської діяльності: успішно впроваджено у роботу проект ІСУО, 

використовуються „Електронний план роботи школи”, програма 
автоматичного складання розкладу уроків    та інше.  

 Придбані електронні енциклопедії, довідники та інші електронні засоби. У 
школі є 2 комп’ютерні класи, в яких за необхідністі мають змогу працювати усі 

вчителі-предметники. Усі класи початкової школи та кабінети української 
мови та літератури, світової літератури, історії, математики, англійської мови, 
біології також мають мультимедійне та інше сучасне обладнання.   



    ШМО вчителів 

гуманітарного 
циклу (керівник 
Романенко А.Г.) 

приділяє увагу 
розвитку творчого 
потенціалу учнів 

через 

застосування 
інтерактивних 

технологій 
навчання.   

Учителі 
української мови 

та літератури працюють над розвитком умінь учнів володіти сучасною 
українською літературною мовою, чітко зв’язно висловлювати власну думку, 

доводити, аналізувати. Виконуючи  вимоги навчальних програм, учителі-
словесники дбають про підвищення грамотності учнів, виховують любов до 
рідного слова, розкривають місце української літератури в світовій літературі. 
Старша школа навчається за програмою  профілів  «Суспільно-гуманітарний» 

та «Українська філологія»,.    Спостерігається ґрунтовна підготовка учнів до 
участі в олімпіадах, творчих конкурсах, значна частина учнів продовжують 
вивчати мови у внз.    

Учитель історії Мартиненко В.М. працює над вдосконаленням методики 

викладання предметів суспільно-гуманітарного спрямування, проводить 
заняття з використанням сучасних освітніх технологій, практикує 
нестандартні уроки. Із кожної теми учні 9-10 класів готують реферати, 
наукові дослідження. Кабінет історії добре обладнаний. Проте значну увагу 

потрібно приділити удосконаленню вміння учнів усно висловлюватись, 
тлумачити історичні факти і події, пояснювати їх значення.  

Творчо працюють учителі англійської мови  Нагорська О.І. та Гиренко 
Л.Й., забезпечуючи навчання іноземної мови на комунікативній основі, вміло 

застосовуючи сучасні інтерактивні форми організації навчально-виховного 
процесу .  З 2019-2010 навчального року розпочато вивчення другої іноземної 
мови (німецька мова). 

   Чітко, злагоджено працювало ШМО вчителів природничо-математичного 

циклу      (керівник Шумейко Л.М.).  Учителі практикують різні типи уроків 

із застосуванням ІКТ, використовують ущільнене опитування, групові та 

індивідуальні форми роботи, різні види фронтальних робіт, добирають 

диференційовані різнорівневі завдання, здійснюють міжпредметні зв’язки. 

Педагоги постійно дбають  про високий рівень навчання учнів, 

прищеплюють любов до праці, виховують відповідальне ставлення до 



справи. В основі їх роботи – особистість учня, його індивідуальні 

можливості.  

    Учителі дають якісну підготовку учням до участі в природничо-

математичних олімпіадах на рівні школи та району   Активну участь беруть 

учні нашої школи в конкурсі-захисті  робіт МАН.   

  Педагоги координують участь учнів школи у міжнародних  та 

всеукраїнських інтерактивних конкурсах «Колосок», «Левеня», «Кенгуру», 

«Геліантус» та інших, в яких досягнуті добрі та високі результати.  

        У 2018-2019 навчальному році учні школи стали переможцями і 

призерами у ІІ районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 20-ти 

базових дисциплін та інтелектуальних конкурсів. Учениця 10 класу 

Белінська Анастасія здобула  перемоги у ІІ районному, ІІІ обласному та ІV 

Всеукраїнському етапах олімпіади з екології ( учитель Шумейко Л.М.),  

учениця 10 класу Сергієнко Вікторія – перемоги у ІІ та ІІІ етапах ХІХ 

Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика ( учитель 

Романенко Антоніна Григорівна). 

     Не пасли задніх учні школи і в творчих конкурсах та спортивних 

змаганнях. Творчо підготовлені команди посіли ІІ місце у 

профорієнтаційному конкурсі «Обери майбутнє»  та змаганнях дружин юних 

пожежників, ІІІ місце – у районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-спортивної патріотичної гри « Джура» , І місце КВЕСТі юних 

краєзнавців.  А в конкурсах  кмітливих та винахідливих, проведених 

Новопетрівським будинком культури, вибороли перемогу та ІІ місце 

команди КВК «Пописана парта» та  «Васабі», не було рівних Кирієнко 

Тетяні (10 кл.) у конкурсі Міс-весна. 

      



 Ми звикли до перемог 

наших спортсменів,  бо 

команда учнів Лютізької 

ЗОШ І-ІІІ ступенів є 

неодноразовим 

переможцем  учнівської 

Спартакіади серед 

закладів освіти 

Вишгородського району, 

а в 2018-2019 н.р. учні 

стали переможцями та 

призерами  районних 

змагань з баскетболу, волейболу, легкоатлетичного кросу. 

  Свої таланти діти проявляють у гуртках художньо-естетичного 

спрямування та спортивних секціях. Традицією стали шкільні конкурси 

«Голос школи», «Хвилина слави», екологічні рейди та акції. Школа 

пишається досягненнями своїх вихованців. 

 . 

 

 

      

 

 

 

 

 

      Завжди в пошуку вчителі початкових класів. Стабільно висока якість 
навчання в учнів початкової ланки. Педагоги впроваджують сучасні 
педагогічні технології  (зокрема науково-педагогічний проект «Росток»), 
використовують активні методи роботи, глибоко знають  індивідуальні 

особливості кожного учня, диференціюють навчальний процес.  Щороку учні  
є учасниками районного етапу Міжнародного конкурсу знавців української 
мови імені Петра Яцика. 

Традиційно якісно проводяться уроки фізичної культури (вчителі 

Сивашенко В.О., Стах В.І.), трудового навчання,  (вчителі Давидок В.П. та 
Дідовець В.В.), та здійснюється позакласна робота з даних предметів. Щороку 
учні школи виборюють перше місце в районній спартакіаді серед учнів 



закладів освіти Вишгородщини. Це є свідченням високої фізичної 

підготовленості учнів за рахунок майстерної організації спортивно-масової 
роботи в школі учителем-методистом Сивашенком В.О. 

 Крім того творено кабінети естетичного виховання, читальну залу із 

місцями для індивідуальних занять, функціонує спортивна зала. Проте вони 
потребують сучасного матеріально-технічного наповнення. 

У школі реалізується Концепція профільного навчання в старшій школі. 
Починаючи з 7-ого класу глибоко вивчаються професійні наміри учнів, 

потреби батьків.   Росте свідомість учнів 8-9 класів у виборі напрямку 
навчання, розуміння вчителями та громадськістю соціальної значимості 
профілізації старшої школи. У цьому навчальному році були введені такі 
курси за вибором та факультативи: «Практикум з культури українського 

мовлення», «Мистецтво слова», «Практичне право», «Основи креслення», 
«Крилаті вислови та їх літературні першоджерела» тощо. 

        Систематично, відповідно до планів, проводяться: 

 засідання педагогічної ради;   

 наради при директору; 
 інструктивно-методичні наради; 
 засідання методичної ради; 
 засідання методичних об’єднань вчителів. 

Традиційними  стали методичні оперативки, педагогічні консиліуми, 
засідання круглого столу, науково-практичні конференції, творчі звіти 
вчителів.     Активно проходять у школі предметні тижні англійської мови 
(Нагорська О.І., Гиренко Л.Й.),  української мови (Лукаш Н.В., Романенко 

А.Г., Гайденко О.Ф.), математики (Веснянка О.В., Мазур Т.А.), тиждень  
естетичного виховання (Давидок В.П., Костюченко І.В., Дідовець В.В., 
Гиренко Л.Й.),  декада  природничих дисциплін (Тарасенко О.М., Шумейко 
Л.М.).  

           На належному рівні працює психологічна служба, роботу якої 
забезпечує практичний психолог Павлюк І.В.  

          Здійснено комп’ютерний всеобуч:    95 % учителів  володіють ІКТ і 
застосовують їх в освітньому процесі.  

           ШМО класних керівників у 2018-2019 н.р. мало на меті підвищити 
загально педагогічну фахову майстерність класних керівників, надати їм 
методичну допомогу через реалізацію Концепції виховання молоді, яка  має на 
меті конкретизувати основні напрями навчання й виховання, що розроблені 

Державною національною програмою "Освіта" ("Україна ХХІ століття"), 
Законами України «Про освіту», "Про загальну середню освіту", наповнити їх 
реальним змістом з урахуванням особливостей нашого району, традицій, 
специфіки нашої школи та системи виконання роботи, яка складається в ній. 

Сьогодні стало реально можливим виховувати молодь на основі всебічного 



врахування особливостей способу життя, традицій, звичаїв, історичного шляху 

розвитку культури і ментальності розвитку.  

         У 2018-2019 навчальному році класні керівники працювали над 
проблемою "Формування громадянських якостей школярів через різні напрями 

виховної роботи ". Велику увагу педколектив приділяє патріотичному,  
громадянському та морально-правовому вихованню. Протягом року були 
проведені загальношкільні заходи:  

 місячник безпеки дорожнього руху;  

 

 олімпійський урок;  
 тиждень пам’яті;  
 День працівників освіти;  

 тиждень естетичного виховання; 
 День захисника Вітчизни;  
 День Збройних сил України;  
 День Святого Валентина;   

 Шевченківський тиждень;  
 вечір пам’яті до Дня Перемоги;  
 лінійка-реквієм до Дня Чорнобильської трагедії;  
 тиждень милосердя; 

 двомісячники благоустрою; 
 екологічний десант; 
 декади з основ наук; 
 до Дня пам’яті жертв голодомору ; 

 День вишиванки; 
 День української писемності та мови тощо. 

Здійснювалися заходи щодо профілактики дитячої бездоглядності та 
правопорушень, правової і психологічної підтримки дітей, які потрапили в 

складні соціальні умови.  Було проведено акції "Анти-СНІД", "Антинаркотик" 
до Всесвітнього 
дня боротьби зі 
СНІДом.  

Учителі 
нашої школи 
прагнуть зробити 
шкільне життя 

дітей насиченим, 
змістовним, 

цікавим. Тому 
школі склалася  

система роботи з 
учителями, 



громадськими організаціями, органами учнівського самоврядування.  

                У школі працюють гуртки ВРЦТДЮМ «Дивосвіт», спортивного та 
танцювального клубів: 

 1.   « Рідні наспіви» – керівник Яременко Т.П. 

 2.   Самбо – керівник Кучерявий В.Ю. 

 3. Клуб бального танцю « Lav dens». 

 4. На базі школи проводять заняття тренери футбольного клубу «Діназ».  

  У школі створено та ефективно працює учнівське самоврядування Кабінет 

Міністрів.   На належному рівні здійснюється зв'язок із органом місцевого 
самоврядування Лютізькою сільською радою, державними підприємствами та 
громадськими організаціями. 

       Належна увага відводиться співпраці з батьками, які є активними 

учасниками освітнього процесу. Враховується думка, запити і потреби батьків 
при  плануванні заходів  та у виборі стратегії розвитку школи. 

Реалізуються завдання із зміцнення матеріально-технічної бази:  

- за підтримки сільського голови Савенок Т.Г. створені і діють 

музеї «У бабусиній господі» та Бойової слави;  

- продовжується розширення шкільної комп’ютерної мережі; 

- забезпечено актової зали мульти-медійним обладнанням; 

- зростає матеріально-технічна база навчальних кабінетів, що 

сприяє забезпеченню якісної освіти.   

План роботи школи сприяє системній організації роботи педагогічного та 

учнівського колективів. 

 



 

 

Як і кожний сучасний заклад загальної середньої освіти України, Лютізька 

ЗОШ І-ІІІ ступенів працює над реалізацією реформ, що проводить Уряд 

нашої Держави, Міністерство освіти та науки в  освітній галузі. Адже   

надзвичайно важливо, щоб освіта сьогодні відповідала  сучасним запитам з 

боку особистості та суспільства, потребам економіки, світовим тенденціям.   

Закону України «Про освіту» визначив метою освіти  всебічний розвиток 

людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, 

інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей і 

необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання 

відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та 

спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, 

збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, 

культурного потенціалу Українського народу, підвищення освітнього рівня 

громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського 

вибору. 

           Спільно з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

завдяки підтримці батьківської громадськості,  колективу школи вдається 

створювати комфортні умови для учасників освітнього процесу. Зараз у 

закладі у 20-ти класах навчається 482 учні. Створені умови для навчання 

дітей з особливими потребами. Забезпечується допрофільна підготовка учнів 

8-9 класів та профільне навчання учнів старшої школи. Поступово 



здійснюється перехід на вивчення двох іноземних мов, англійської та 

німецької. 

        У 2018-2019 навчальному році учні школи стали переможцями і 

призерами у ІІ районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 20-ти 

базових дисциплін та інтелектуальних конкурсів. Учениця 10 класу 

Белінська Анастасія здобула  перемоги у районному, обласному та 

Всеукраїнському етапах конкурсу-захисту МАН з екології ( учитель 

Шумейко Л.М.),  учениця 10 класу Сергієнко Вікторія – перемоги у ІІ та ІІІ 

етапах ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика 

( учитель Романенко Антоніна Григорівна). 

 

Не пасли задніх учні школи і в творчих конкурсах та спортивних змаганнях. 

Творчо підготовлені команди посіли ІІ місце у профорієнтаційному конкурсі 

«Обери майбутнє»  та змаганнях дружин юних пожежників, ІІІ місце – у 

районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної 

патріотичної гри « Джура» , І місце КВЕСТі юних краєзнавців.  А в 

конкурсах  кмітливих та винахідливих, проведених Новопетрівським 

будинком культури, вибороли перемогу та ІІ місце команди КВК «Пописана 

парта» та  «Васабі», не було рівних Кирієнко Тетяні (10 кл.) у конкурсі Міс-

весна. 

     Ми звикли до перемог наших спортсменів,  бо команда учнів Лютізької 

ЗОШ І-ІІІ ступенів є неодноразовим переможцем  учнівської Спартакіади 

серед закладів освіти Вишгородського району, а в 2018-2019 н.р. учні стали 

переможцями та призерами  районних змагань з баскетболу, волейболу, 

легкоатлетичного кросу. 

  Свої таланти діти проявляють у гуртках художньо-естетичного 

спрямування та спортивних секціях. Традицією стали шкільні конкурси 

«Голос школи», «Хвилина слави», екологічні рейди та акції. Школа 

пишається досягненнями своїх вихованців. 
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